
Kundenumfrage 2023-2024
Rückantworten von IHK/BIZ                    Durchschnittliche Bewertungen in Noten (1-6), Prozentangaben    
2023: 49                                        
2024: 69
Note
2023: 2,0
2024: 2,2
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Wie beurteilen Sie insgesamt den Service der DIHK-Bildungs-gGmbH?

Als Kunde fühle ich mich stets gut und kompetent beraten.

Auf meine Anfragen bekomme ich rasch eine Antwort.

Mit der telefonischen Erreichbarkeit bin ich zufrieden.

Ich bekomme stets die Informationen und Auskünfte, die ich brauche.

Falls ich eine Frage habe, weiß ich immer, wen ich in der DIHK-Bildungs-gGmbH ansprechen kann.

Kundenservice

2024 2023



2,0

2,2

2,0

2,5

2,4

2,4

2,1

2,1

1,8

2,1

2,1

2,0

2,2

2,1

2,2

2,3

2,1

2,3

2,4

2,4

2,5

2,7

2,0

2,0

2,0

2,3

2,1

2,2

0,0 1,0 2,0 3,0

Online-Shop der DIHK-Bildungs-gGmbH

IHK-Kompetenz PLUS (ISA-Weiterbildungssuchassistentin)

Badges für die IHK-Weiterbildung

Website der DIHK-Bildungs-gGmbH

Textbände

Digitale Textbände

Weiterbildungsprüfungen

Digitale Prüfungen

Shared Services, z. B. Online-Zertifikatslehrgänge

Webinare, Seminare für die IHK-Organisation

Konzepte für bundeseinheitliche IHK-Zertifikatslehrgänge

Info-Plattform WISSSENSWERT

Newsletter "IHK-Dozenten"

Newsletter "IHK-Prüfer"

Informationen und Produkte rund um die Ausbildung

Informationen und Produkte rund um die Weiterbildung

Produkte und Dienstleistungen

2024 2023



61,2%

87,8%

85,7%

8,2%

8,2%

66,7%

78,3%

68,1%

13,0%

18,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

sie schnell bereitgestellt werden.

sie zielgerichtet auf unseren Bedarf ausgerichtet sind.

sie konsequent aktualisiert werden.

meine IHK stärker in die Entwicklung eingebunden wird.

ich nicht auf andere Angebote zurückgreifen kann.

die Produkte und Dienstleistungen nutze ich konsequent, wenn…
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den Online-Shop "dihk-bildung.shop".

das digitale Seminarangebot auf "seminare.dihk-gmbh.de".

die Website www.dihk-bildungs-gmbh.de.

E-Mails der DIHK-Bildungs-gGmbH.

direkte Anfragen bei der DIHK-Bildungs-gGmbH.

Gremiensitzungen und Austauschformate (u. a. Erfa-Kreise, LAGs, AK-Weiterbildung)*

Ich bekomme keine regelmäßigen Informationen.

über die Produkte und Dienstleistungen fühle ich mich gut informiert durch…
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